
 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
   

07 червня 2022 р.                           Київ №  160 
 

 
Про внесення змін до наказу 

ДСА України від 20.08.2019 № 812 

 

 

 Відповідно до Законів України "Про правовий режим воєнного стану", 

"Про національну безпеку України", "Про основи національного спротиву",    

"Про судоустрій і статус суддів" та на підставі наказу Командувача Сил 

територіальної оборони Збройних Сил України від 07.03.2022 № 10                                 

"Про визначення завдань Служби судової охорони та наказу Командувача 

Сухопутних військ Збройних Сил України від 01.04.2022 № 1156од                                   

"Про залучення Служби судової охорони до виконання завдань в складі 

угрупування військ оборони міста Київ" з метою забезпечення предметами 

однострою та засобами індивідуального захисту працівників Служби судової 

охорони, які на час воєнного стану включені до бойових розрахунків 

центрального органу управління, територіальних управлінь Служби судової 

охорони для участі у здійсненні відсічі збройній агресії Російської Федерації, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Доповнити наказ ДСА України від 20.08.2019 № 812                                        

"Про затвердження норм й зразків належності однострою співробітників Служби 

судової охорони і правил його носіння" додатком 4, що додається. 

 

2. Установити, що визначені додатком 4 предмети однострою та засоби 

індивідуального захисту видаються працівникам Служби судової охорони у 

триденний строк з дня їх включення наказами Служби судової охорони 

(начальників територіальних управлінь Служби судової охорони) до бойових 

розрахунків для участі у здійсненні відсічі збройній агресії Російської Федерації. 

 

3. Визначені додатком 4 предмети однострою (крім предметів, які 

відносяться до інвентарного майна) списуються з обліку Служби судової 

охорони (територіального управління Служби судової охорони) у день їх видачі. 

Подальший облік виданих предметів однострою ведеться відповідно до 

Інструкції із речового забезпечення у Службі судової охорони, затвердженої 

наказом Служби судової охорони від 27.12.2019 № 282.  
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4. Відділу документального забезпечення та контролю ДСА України 

(Парубченко Т. В.) в установленому порядку довести до відома копію цього 

наказу до заступника Голови ДСА України, радників Голови ДСА України, 

керівників структурних підрозділів ДСА України, їх територіальних управлінь 

та Служби судової охорони. 

 

5. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного веб-сайту ДСА України не пізніше наступного 

робочого дня за днем його видання.  

 

6. Цей наказ набирає чинності з дня його видання та застосовується з 

24 лютого 2022 року. 

  

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Голову Служби 

судової охорони. 

 

 

Голова 

Державної судової 

адміністрації України     /підпис/   О. Сальніков 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


